
Приложение 1

Результаты опроса родителей о качестве образовательной
деятельности ГБОУ школы-интерната № 9

в 2016-2017 учебном году

Положительно
или скорее

положительно

Затрудняюсь
ответить

Скорее
отрицательно

или
отрицательно

Как бы вы в целом 
оценили 
доброжелательность и
вежливость 
работников 
организации?

94% 5,3% 0,7%

Удовлетворены ли вы 
компетентностью 
работников 
организации?

94% 5,3% 0,7%

Удовлетворены  ли вы 
материально-
техническим 
оснащением 
образовательной 
организации?

86% 8% 6%

Удовлетворены ли вы 
качеством 
предоставляемых 
образовательных 
услуг?

94% 5,3% 0,7%

Готовы ли вы 
рекомендовать данную
организацию 
родственникам и 
знакомым?

83% 16% 1%


